

За 20 дней 43 спектакля

Смоленский театр
возвращается из Белоруссии

Сегодня заканчиваются гастролы Смоленского областного драматического театра в Бобруйске.

В последние дни театр показывал свою новую постановку «Сержант милиции» И. Лазутина. Все спектакли проходили при переполненном зале. В некоторые дни, чтобы удовлетворить заявки зрителей, давалось по два представления в день. Одновременно с работой на месте театр дал ряд выездных спектаклей. Таким образом за 20 дней гастролей показано 43 спектакля.

Местная газета «Коммунист» поместила обстоятельную рецензию на «Сержанта милиции». Одобряя выбор пьесы, газета подчеркивает большое воспитательное значение постановки. В рецензии отмечается удача артиста Г. Банникова, исполняющего роль сержанта милиции Захарова, а также артистов К. Завистовского, Р. Ушакова, А. Хайретдинова, М. Пранис.

Завтра коллектив театра выезжает в Смоленск.

Впереди гастролы по районам области.

Рабочий путь
г. Смоленск

7 В МАЯ 1960